



本會成立二十九周年慶系列活動之一「精舍之路十公里越野路跑」。

增進師生情誼。

台北區訪視組研習會

84.05.01 台北區訪視組舉行研習會，邀請台大醫院社工主任周玲玲及二位社工員演講「訪視工作醫療個案的處置作業」。

該課程除了台北縣市訪視組員外，更有來自桃園、中壢、高雄的慈濟人，共有二百多位參與此次課程。

周主任指出，全民健保實施後，大幅減輕重病患者的龐大醫藥費，一位善於運用社會福利資源的社工，更需著力於病患的心靈需求。

周主任並以社工員評估個案的兩大要點，期勉大家要經常自省：「一、社工員的介入，是否改變和滿足案主的需求？二、社工員是否從個案學習自我成長，專業

領域是否進步？」

另外，台大醫院社工員林梅玉指出，病人回到社區後的照顧是院方較不能顧及的層面，民間慈善團體正可補其不足。

高雄市三民區火災 慈濟人趕赴慰問

84.05.02 今天下午四點左右，高雄市三民區市中

一路附近，因電線走火引起火災，造成七戶房屋全毀，幸無人傷亡。高雄訪視組聞訊後，立即前往災區發放每戶五千元慰問金。

當師兄姊抵達災區時，七戶受災戶已有安頓之處。由於受災戶經濟情形普遍不佳。當師兄姊遞上慰問金時，受災戶皆十分感動，在旁的鄰居們亦讚嘆慈濟急難救助的迅速。

提供防水膠布供柬埔寨難民搭帳棚

84.05.03 慈濟接獲柬埔寨內政部副部長何速將軍傳真信函指出，五月二日赤棉殘羽集結入侵馬德旺省 Ratta-Nakmondol 縣，燒毀民宅一千五百七十五戶，受害災民近兩萬人。如今又逢東國雨季，災民懇請慈濟提



高雄市三民區火災，高雄訪視委員迅速前往勘查災情。